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Zdatní vodáci, ale aj záujemcovia o 
nový zážitok z radov širokej verejnos-
ti, ktorí si chcú vyskúšať vodáctvo, sa 
môžu tešiť na systém samoobslužných 
požičovní kajakov. Ten pribudol v 
uplynulých dňoch v Košickom kraji. 
Zrealizovaný bol na rieke Hornád a 
v našich podmienkach sa stáva prie-
kopníkom zdieľaných služieb na vode. 

Na slovenskom toku rieky Hornád sa 
celkovo nachádza 5 nástupných a/alebo 
výstupných miest s inteligentným kontaj-
nerom a jeden „drop-o� point“. Kontajne-
ry sú umiestnené po prúde rieky vo Veľkej 
Lodine a v Kysaku, a následne v Košiciach 
sa nachádza priestor pre bezkontaktné 
odovzdanie lodí v areáli lodenice Spla-
vujeme.sk. Pod Košicami je opäť možné 
začať splavovať v Ždani a ďalší kontajner 
sa nachádza v Trstenom pri Hornáde. Po-
sledný kontajner na slovenskej strane je 
umiestnený v Milhosti. Splavujúci však 
môžu pokračovať aj ďalej do Maďarska, 
kde sa automatizované kontajnery na-
chádzajú v obciach Hidasnémeti, Pere a 
Hernádkércs. „Unikáty Košického kraja 
sú opäť bližšie návštevníkom aj domácim. 
Je sa čím pochváliť, pretože zdieľanie ka-
jakov na Hornáde je mimoriadne inova-
tívne. Službu si športovci aj laici dokážu 
bez obáv naplánovať a následne si bez-
obslužne užiť aj celý splav. Proces je plne 
automatizovaný a prebieha cez mobilnú 

aplikáciu. V praxi to vyzerá tak, že po re-
zervácii si záujemcovia svoje plavidlo aj 
všetko potrebné príslušenstvo pre splav 
prevezmú z takzvaných nadrozmerných 
smart schránok. Aj tento projekt je dôka-
zom toho, že susedské vzťahy medzi kra-
jinami, ale aj obcami župy nenechávame 
odtiecť dole vodou,“ vysvetlil v skratke 
fungovanie samoobslužnej požičovne 
predseda Košického samosprávneho 
kraja Rastislav Trnka. „Aktuálne spus-
tený systém samoobslužných požičovní 
kajakov pobeží v prvom roku v testova-
cej prevádzke, a tak chcem používateľov 
tejto novej služby poprosiť o spoluprácu 
v prípade, že sa stretnú s nejakým nedo-
statkom, aby ho prevádzkovateľovi ope-
ratívne nahlásili. My sa budeme násled-
ne snažiť s dodávateľom systému službu 
zlepšovať“, uviedla výkonná riaditeľka 
Krajskej organizácie cestovného ruchu 
Košice Región Turizmus (KRT), Lenka 
Vargová Jurková. 

Systém bude prevádzkovaný v letných 
mesiacoch od 1. 6. do 30. 9. 2024. Lode si je 
možné zapožičať v čase od 8.00 h do 18.00 
h. Splav je nutné ukončiť pred zotmením.

Pozor! Splav v testovacej prevádzke 
odporúčajú deťom od 12 rokov. Na vodu 
nesmú deti mladšie ako 3 roky. Osoby do 
18 rokov môžu splavovať len pod dozorom 
zákonného zástupcu.

Samoobslužná požičovňa kajakov 
na rieke Hornád

» ren

Spoluhráči z kapely Dalibora Rúčka BELOS z Beluše 

prosia svadobčanov, ktorým kapela v rokoch 

1986-1994 hrala v Beluši, Púchove alebo v okolí 

na svadbe, o zapožičanie videokazety pre vytvorenie 

spomienkového videoarchívu na kapelu.

Odmena dohodou. 

Kontakt: 0905 712 866
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LODOSTAV SK 
s.r.o.

PRIJME

TEL: 0915 859 781

MURÁROV A OMIETKÁROV
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Spoločnosť Bartošek s.r.o. hľadá 
pracovníkov na pozície:

Kontakt: 0903 195 369 

PREDAVAČKA – 1250€ plus príplatky

EXPEDIENT – 1400€ plus príplatky

VODIČ C – 1450€ plus príplatky
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 VÝROBA DREVENÝCH 
CHATIEK

0903 115 558
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Škvrna od jedla na obľúbenom ob-
lečení, na koberci, či obruse nám 
vie občas poriadne pokaziť náladu. 
Jestvuje zopár spôsobov, ako si s 
ňou poradiť. Dôležité však je, pustiť 
sa do jej odstraňovania čo najskôr.

Oblečenie, obrusy
• so škvrnami od červeného vína by si 
mala poradiť soľ. Znečistený odev či ob-
rus namočte do vlažnej vody, posypte 
vrstvou soli a nechajte pôsobiť. Násled-
ne vyperte obvyklým spôsobom.
• ak ste si oblečenie obliali kávou, čo 
najskôr ho vyperte pod tečúcou stude-
nou – v žiadnom prípade nie horúcou 
vodou. V prípade, že škvrna odoláva, 
posypte ju vrstvou zemiakového škro-
bu, nechajte pôsobiť a potom vyperte 
obvyklým spôsobom.
• škvrnu od čokolády skúste odstrá-
niť vodou, do ktorej ste pridali lyžičku 
octu.
• na škvrny od oleja môžete použiť ku-
kuričný škrob. Škvrnu ním posypte, 
nechajte pôsobiť a následne vyperte. 
Dobrým pomocníkom je v tomto prípa-
de aj žehlička a pijavý papier. Ten pri-
ložte na škvrnu a teplou žehličkou po 
ňom opakovane prechádzajte. Papier 
by mal mastnotu vsiaknuť. Potom stačí 
oblečenie či obrus vyprať.
• ak sa vám na odev prilepila žuvačka, 
vložte ho na určitý čas do mrazničky, 
následne by sa vám malo podariť žu-
vačku mrvením pomedzi prstami od-

strániť.
• smolu z odevu odstráňte tak, že ju 
najskôr pokvapkajte odlakovačom na 
nechty, nechajte vsiaknuť, preperte 
mrvením pomedzi prstami a následne 
vyperte mydlom.
• so škvrnami od rúžu či make-upu by 
si mal poradiť lieh. Znečistený odev po-
ložte na savú podložku a škvrnu potie-
rajte vatičkou namočenou v liehu, po-
tom ho vyperte obvyklým spôsobom.
• škvrny od pera by mal vyčistiť podob-
ne ako v predchádzajúcom prípade, 
lieh.

Koberce
• červené víno z koberca môžete od-
strániť viacerými spôsobmi – ten naj-
jednoduchší je, že znečistené miesto 
polejete perlivou vodou, nechajte pô-
sobiť a špongiou očistite. Rovnaký spô-
sob môžete vyskúšať aj v prípade, že ste 
na koberec rozliali kávu.

Ako na nepekné škvrny

» ren
zdroj foto JillWellington pixabay

INZERÁT,KTORÝ
PREDÁVApovazsko@regionpress.sk
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0944 842 953

DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   
brojlerové kuriatkabrojlerové kuriatka 
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Lakovanie motocyklov, veteránov

0903 234 271
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Každý týždeň: 
Dolný Moštenec, Horný Moštenec, 
Milochov, Orlové, Podmanín, Považská 
Bystrica, Považská Teplá, Považské Pod-
hradie, Praznov, Šebešťanová, Dolný 
Lieskov, Domaniža, Plevník - Drienové, 
Prečín, Pružina, Sverepec, Udiča, Horné 
Kočkovce, Hrabovka, Nosice, Púchov, Be-
luša, Dolné Kočkovce, Horovce, Lednické 
Rovne, Nimnica, Streženice, Visolaje, 
Brvnište, Dolná Mariková, Hatné, Horný 
Lieskov, Jasenica, Papradno, Stupné, 
Dohňany, Dolná Breznica, Lúky, Lysá pod 
Makytou, Mestečko, Záriečie 

povazsko@regionpress.sk

Redakcia: Partizánska 1128 
POVAŽSKÁ BYSTRICA

INZERCIA

POVAŽSKO
BYSTRICKO-PÚCHOVSKO

Emília Rosinová  0907 673 930

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
 

Považská
Bystrica

Púchov

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (33.590 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6203/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.
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Tatra-Gold spol. s r. o., Beluša Tatra-Gold spol. s r. o., Beluša 
výroba fólie, vriec a sáčkovvýroba fólie, vriec a sáčkovvýroba fólie, vriec a sáčkov

Životopisy posielajte na: personalne@tatra-gold.sk
Telefón: 042/465 1521 
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Operátor/ka výroby – balenie sáčkov do kartónov
Mzda: 800 - 1000 € základná mzda 
+ k základnej mzde prináležia prémie do výšky 400 € 
+ príplatky za nočné zmeny.
Trojzmenná prevádzka, víkendy voľné.

Operátor extrúzneho zariadenia
– obsluha extrúzneho stroja na výrobu fólie
Mzda: 1000 - 2000 € základná mzda + k základnej mzde prináležia 
príplatky za nočné zmeny, soboty, nedele, sviatky.
Nepretržitá prevádzka – dva dni denná, dva dni nočná, dva dni voľna.

Nastavovač stroj. zariadenia – nastavovanie strojov
Mzda: 1000 - 2000 € základná mzda + k základnej mzde prináležia 
príplatky za nočné zmeny.
Trojzmenná prevádzka, víkendy voľné.

Mechanik/elektrikár – údržba strojov a elektrikár vo výrobe
Mzda: 1000 - 2000 € základná mzda + k základnej mzde prináležia 
príplatky za nočné zmeny, soboty, nedele, sviatky.
Nepretržitá prevádzka – denná, nočná, dva dni voľna. 

Benefity: príspevok pri životných jubileách, darčekové poukážky na
Vianoce, vianočná odmena, vitamínové balíčky, 13. a 14. prémie, 

víkendový pobyt v aquaparku Bešeňová, železničná stanica 
päť minút pešo od miesta výkonu práce.

prijme  do pracovného pomeru 
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www.palivovedrevopetrik.sk

STRECHY - MONTÁŽ - VÝMENA
- PLECHOVÉ
- ŠKRYDĽOVÉ
- ŠINDĽOVÉ
- HYDROIZOLÁCIE
- VÝMENA RÍN
- LIKVIDÁCIA AZBESTU 

- ZATEPLENIE DOMOV
- PRÍSTAVBY
- BYTOVÉ JADRÁ
- ELEKTROINŠTALÁCIE
- POTERY, OMIETKY
- VODA, KÚRENIE

0948 107 877
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elektroin�talácie | servis | revízie |

fotovoltika | smart home

DRelektro

+421 902 231 340

rucek.elektro@gmail.com
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.ŽALÚZIE     ROLETY     SIEŤKY.
www.top-zaluzie.sk 0919 488 433

UŽ AJ NA SPLÁTKY
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19. júna 1946
Edvard Beneš bol jednomyseľne zvolený 
za prezidenta ČSR

Výročia a udalosti 21. júna 1990
bolo založené Slovenské hemofilické zdru-
ženie

Výročia a udalosti
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FASÁD A ZIMNÝCH
ZÁHRAD

VÝROBA PLASTOVÝCH
A HLINÍKOVÝCH 

ILAVA - Kpt. Nálepku 810
tel.: 0905 371 379

elasticsro@elasticsro.sk

OKIEN
DVERÍ a

V ponuke máme aj
PROTIPOŽIARNE

DVERE

KUPUJTE OKNÁ PRIAMO U VÝROBCU
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NÁTERY, OPRAVA,
ČISTENIE

- STRIECH 
- KOMÍNOV

0940 128 302

za dobrú cenu
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AKCIA 
do 

30.6.2024!! 

CISTENIE HROBOV ˇ 
JEDNOHROB 65 €      DVOJHROB 95 € 

Dosekávanie písma 
Dátum 100 €, inak 10 €/znak 

Obnova písma 1,30 €/znak 
Ing. Miroslav Greisiger 

0940 653 651, 0919 205 521 
www. greisiger.sk  

2
0
-0
0
4
2

Zatepľovanie
domov

izolácie striech,
obklady a dlažby

0940 110 852 

SLOVENSKÝ CERTIFIKOVANÝ MATERIÁL 

0948 012 507 • www.profikominy.sk

40%

FRÉZOVANIE

od 15�/bm

� PRESTAVBY 

   NADSTRE�NÝCH

   ČASTÍ KOMÍNOV
� ZATEPĽOVANIE
   A SIEŤKOVANIE
   KOMÍNOV
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0917 606 6020917 606 6020917 606 602

OKNÁ  DVERE  PERGOLY
www.PROFIOKNOSK.euwww.PROFIOKNOSK.eu

AKCIA do 30.6.2024
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altánky, prístre�ky, opravy a náter striech, 

výmena krytiny, rýn, izolácie striech, 

zateplenia domov-fasády,

izolácie domov,obklady a jadrá.

 0944 805 999

Stavebná firma vykonáva
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Odvykanie od fajčenia a jeho úskalia
Úrad verejného zdravotníctva SR (ÚVZ 
SR) priniesol na sociálnej sieti pri prí-
ležitosti Svetového dňa bez tabaku in-
formáciu o sieti poradní zdravia, ktorá 
funguje na regionálnych úradoch verej-
ného zdravotníctva a poskytuje bezplat-
né odborné poradenstvo každému, kto 
prejaví záujem odvyknúť si od fajčenia a 
užívania alternatív k fajčeniu.  Zároveň 
ponúkol odpovede na najčastejšie polo-
žené otázky k odvykaniu od fajčenia.

„Okrem odborného poradenstva vy-
školenými pracovníkmi v poradniach 
zdravia na regionálnych úradoch verej-
ného zdravotníctva funguje v Slovenskej 
republike aj Linka pomoci na odvykanie 
od fajčenia na telefónnom čísle 0908 222 
722. Prevádzkujú ju odborní pracovníci 
úradov verejného zdravotníctva v oblasti 
poradenstva odvykania od fajčenia. Na 
linku je možné volať v pracovných dňoch 
od 8.00 h do 15.00 h,“ informoval ÚVZ SR. 

Ponúkame odpovede na niektoré z 
najčastejšie položených otázok k odvy-
kaniu od fajčenia. Odpovedá na ne Mgr. 
Katarína Blažová z Poradne na odvykanie 
od fajčenia na Regionálnom úrade verej-
ného zdravotníctva v Bratislave:

Ako mám skončiť s fajčením a s alterna-
tívami k fajčeniu, ak už som to viackrát 
skúšal a vždy sa k tomu vrátim? 

„V prvom rade je dôležité vaše vnútorné 

nastavenie, preskúmať, či ste naozaj pevne 
rozhodnutý, odhodlaný a máte skutočne 
pádny dôvod na skončenie so závislosťou. 
Ak áno, je dôležité si zapamätať, prípadne 
zapísať tieto dôvody, aby ste sa neskôr pri 
zaváhaniach a slabých chvíľkach k nim 
mohli vrátiť a utvrdiť sa o správnosti vášho 
rozhodnutia. Niekto môže argumentovať, 
že nemá pevnú vôľu a preto vždy zlyhá, ale 
vôľa nie je pevne stanovená a dá sa podob-
ne ako naše svaly trénovať – vybudovať,“ 
približuje odborníčka. 

Čo mám robiť, keď už som rozhodnutý a 
príde znova chuť na cigaretu či iné alter-
natívy k fajčeniu?

„Našim klientom v rámci poradne na 
odvykanie od fajčenia ponúkame viacero 
techník, ktoré im pomôžu zbaviť sa závis-
losti na fajčení a alternatív k fajčeniu a 
tiež na zvládanie abstinenčných prízna-
kov. Dôležité je uvedomiť si, že ak chcete 
navždy skončiť s touto závislosťou, bude 
potrebné zmeniť svoje doterajšie návyky, 
teda prerušiť príčinnú súvislosť medzi si-
tuáciou a užívaním uvedených výrobkov. 
Napríklad mnohí majú hlboko zabudova-
né zvyky - dať si cigaretu či užiť alterna-
tívu k fajčeniu hneď po zobudení, pri pití 
kávy, po jedle, pri telefonovaní alebo v 
spoločnosti iných fajčiarov. Bude potreb-
né prerušiť túto naviazanosť a nahradiť 
spomenuté situácie iným zvykom. Naprí-
klad si dať po zobudení sprchu a raňajky, 
kávu vymeniť za iný nápoj, napríklad čaj 

alebo vodu. Ak ste pri telefonovaní zvyk-
nutí na cigaretu v ruke, nájdite si čokoľ-
vek iné okrem cigarety. Ak vám napríklad 
chýba cigareta v ústach, skúste žuvačky, 
prípadne nejaké ovocie alebo vodu – 
osvieži vám ústa a znížite tak chuť zapáliť 
si. Pozor v tomto období aj na alkohol, tiež 
bude potrebné sa na čas vyhnúť stretáva-
niu sa s fajčiarmi. Je dobré pripraviť sa na 
situácie pri ktorých viete, že príde chuť 
na cigaretu či alternatívy k fajčeniu a do-
predu si naplánovať, akým spôsobom ich 
budete zvládať - aby vás takéto situácie 
nezaskočili. Ľudia okolo vás by mali ve-
dieť, že sa snažíte skoncovať s fajčením, 
preto ich poproste, aby vás cigaretami 
či alternatívami k fajčeniu neponúkali. 
Tiež je veľmi dobré mať priateľa, ktorý vás 
podporí vo vašom zámere. Domácnosť, v 
ktorej žijete, si bude vyžadovať zmenu a 
odstránenie vecí, ktoré vám pripomínajú 
fajčenie, teda popolníky, zapaľovače a, 
samozrejme, cigarety. Snažte sa mať vždy 
naplánovaný deň: vyvážte čas na prácu, 
relax, skúste cvičenie alebo šport. Nemu-
sí to byť nič náročné, stačí rýchla chôdza, 
hlavné je nedať priestor nude, pretože to 
iba podporí myšlienky na cigarety a alter-
natívy k fajčeniu,“ radí odborníčka.

Existujú nejaké lieky na odvykanie od faj-
čenia?

„Pri procese odvykania vám môžu byť 
nápomocné nikotínové náhrady v po-
dobe žuvačiek, náplastí, alebo sprejov a 

tiež beznikotínová liečba liekmi, ktoré sú 
viazané na lekársky predpis. Treba si však 
uvedomiť, že len tieto náhrady a lieky ne-
stačia a nemôžete sa celkom spoľahnúť, 
že všetku prácu urobia za vás. Bez vášho 
vkladu v podobe odhodlania a pevnej 
vôle, teda bez zmeny spôsobu myslenia, 
a tým aj spôsobu správania, to nebude 
možné,“ objasňuje odborníčka.

Priberiem, ak prestanem fajčiť či užívať 
alternatívy k fajčeniu?

„Pozor na nahrádzanie cigarety či al-
ternatív k fajčeniu pochutinami a slad-
kosťami, vtedy by naozaj hrozilo pribe-
ranie na hmotnosti. Dá sa tomu vyhnúť 
vyváženým a pravidelným stravovaním 
a dodržiavaním aktívneho životného štý-
lu,“ približuje odborníčka.

Kontakty na poradne zdravia: https://
www.uvzsr.sk/web/uvz/kontakty-na-po-
radne-zdravia.

» ren

Ilustračné foto.                                                                      
zdroj foto maxknoxvill pixabay
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ZASTAVENIE SADANIA BUDOV

TO, RÝCHL

stabilizujeme základovú pôdu

a zastavíme sadanie budov injektážou syntetickej živice

PRACUJEME PO CELOM SLOVENSKU

SK.ABAINNOVATOR.COM

0918 726 754
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Aké máte plány na zajtra?
So spoločnosťou Stannah 
máte nekonečno možností.

Ponuka sa nekumuluje s inými zľavami a kampaňami.  Platí do 20/6/2024

0800 162 162
Zavolajte zadarmo

www.stannah.sk

Služby 
Špičkovej
Kvality

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť 
na zakúpenie stoličkového výťahu 
peňažný príspevok od štátu.

10%
ZĽAVA

*-

Celá SRC
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D O M KAVY.SK

TRNAVA

KAVOVA5
ZĽAVOVÝ KÓD - 5% ZĽAVA NA NÁKUP

ZO STRÁNKY WWW.DOMKAVY.SK 


